
êáõÛÝ Ññ³å³ñ³ÏáõÙÁ å³ïñ³ëïí»É ¿ ºíñáå³Ï³Ý ÙÇáõÃÛ³Ý ýÇÝ³Ýë³Ï³Ý ³ç³ÏóáõÃÛ³Ùµ & ²éáÕç³å³ÑáõÃÛ³Ý 
Ñ³Ù³ßË³ñÑ³ÛÇÝ Ï³½Ù³Ï»ñåáõÃÛ³Ý »íñáå³Ï³Ý ï³ñ³Í³ßñç³Ý³ÛÇÝ ·ñ³ë»ÝÛ³ÏÇ ûÅ³Ý¹³ÏáõÃÛ³Ùµ£ ´áí³Ý¹³ÏáõÃÛ³Ý 
Ñ³Ù³ñ å³ï³ëË³Ý³ïíáõÃÛáõÝ ¿ ÏñáõÙ ²éáÕç³å³ÑáõÃÛ³Ý Ý³Ë³ñ³ñáõÃÛáõÝÁ, & å³ñï³¹Çñ ã¿, áñ ³ÛÝ ³ñï³Ñ³ÛïÇ 
ºíñáå³Ï³Ý ÙÇáõÃÛ³Ý & ²éáÕç³å³ÑáõÃÛ³Ý Ñ³Ù³ßË³ñÑ³ÛÇÝ Ï³½Ù³Ï»ñåáõÃÛ³Ý ï»ë³Ï»ïÝ»ñÁ

65
□ ¶Çï³ÏóáõÃÛ³Ý ÙÃ³·ÝáõÙ
□ ÞÝã³éáõÃÛ³Ý Ñ³×³Ë³Ï³ÝáõÃÛáõÝÁ ≥ 30/ñ
□ ¼³ñÏ»ñ³Ï³ÛÇÝ ×ÝßáõÙÁ (ê¼Ö ≤ 90 Ï³Ù ¸¼Ö ≤ 60)
□ î³ñÇùÁ ≥ 65
(Ø»Ï ÙÇ³íáñª Ûáõñ³ù³ÝãÛáõñ ã³÷³ÝÇßÇ Ñ³Ù³ñ)
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